

# A világnök látogat Szekszárdra

**Számtalan kezdeményezéssel élt már a Rotary Club Szekszárd az eltelt évtizedekben, amely városunk szépítéséhez, a kórházi ellátás jobbá tételéhez járult hozzá. Utóbbi projekt jócskán segítette a szervezet nemzetközi megítélését.**

Bajszné Kiss Magdolna, a RC Szekszárd leköszönő elnöke erről is szólt a keddi tájékoztatón, ahol megerősítette: a Rotary 2015-ös legnagyobb magyarországi kezdeményezésének, vagyis kórházi eszközök, műszerek adományozásának eredményeként június 14-én a szervezet világnöke, K. R. Ravindran – magyarországi körútjának egyik állomásaként – a tolnai megyeszékhelyre is ellátogat. A szekszárdi Rotary tavalyi projektjében 9 ország 14 klubja vett részt, s a fejlesztés értéke elérte a 113 ezer amerikai dollárt.

Az elnöki fogadáson a környező országok szervezeteinek kormányzói is tiszteletüket teszik Szekszárdon. A sri lankai világnököt délelőtt a Vármegyeháza kertjében található Rotary kőnél fogadják, akit a szervezet adományából (is) készített Béla király

téri „Tapintható Láthatatlan” térplasztikánál köszönt Ács Rezső polgármester. A nap folyamán a kórházi projekt keretében beszerzett műszereket tekinti meg a vendég és delegációja, akik kora délután a Fritz Borházba is ellátogatnak, hogy ízelítőt kapjanak a szekszárdi borból.

A tájékoztatón elhangzott: a korábban 20-22 főből álló tagság a közelmúltban 30 főre duzzadt, így a segítségnyújtási lehetőségek is bővíthettek. A helyi szervezet új elnökét június 25-én iktatják be. A készülő projektek közül annyit árultak el, hogy ősszel, az Országos Kéktúra útvonalának egyik szekszárdi pontján közösségi teret kívánnak létrehozni a túra kijelölésének 30. évfordulója alkalmából. Szrnka Pál, a RC Szekszárd titkára kiemelte: a szervezet nemzetközi ifjúsági táboroztatásának keretében – amelyről Brazíliától Thaiföldre számos Rotarys kiadvány tett már említést – a szedresi Lovas Udvarházban lovaglással, fogathajtással, loápolással ismerkedhetnek az egy hétig itt tartózkodó, a szervezet által patronált fiatalok.

Gy. L.